
Управління Державної казначейської служби України у 

Харківському районі Харківській області (далі — управління) 

повідомляє. 

В рамках реформування бухгалтерського обліку та звітності в 

державному секторі України з 01.01.2020 року буде здійснено перехід 

органів Казначейства на новий План рахунків бухгалтерського обліку 

відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 31.12.2013 року 

№1203 «Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку в 

державному секторі» (далі — Наказ 1203), запроваджено міжнародний 

номер банківського рахунку IBAN, затвердженого Постановою 

Правління Національного банку України від 28.12.2018 №162 та 

застосовано централізовану модель здійснення видатків місцевих 

бюджетів.  

Звертаємо увагу платників податків, що з 01.01.2020 року на базі 

МФО 899998 Державної казначейської служби України, відповідно до 

Наказу 1203, за погодженням органів, що адмініструють  податки, збори, 

платежі та інші надходження, та місцевих фінансових органів будуть 

перевідкриті рахунки по обліку надходжень до бюджетів та коштів 

єдиного соціального внеску. Нові рахунки в установленому порядку 

будуть доведені до контролюючих органів та розміщені на WEB – 

порталі Державної казначейської служби України. 

З 01.01.2020 року МФО 851011 та аналогічні МФО банків 

Головних управлінь в областях - учасників СЕП будуть закриті. Нові 

рахунки розпорядників/одержувачів бюджетних коштів за мережею, 

наданою головними розпорядниками відповідно до закону про 

Державний бюджет та рішень сесій місцевих рад про затвердження 

місцевих бюджетів на 2020 рік будуть відкриті на МФО 820172. 

Звертаємо Вашу увагу, що на виконання наказу Міністерства 

фінансів України від 23.08.2012 року №938 «Про затвердження Порядку 

казначейського обслуговування місцевих бюджетів» (із змінами) 

необхідно привести мережу  на наступний бюджетний період у 

відповідність до рішень сесій та надати до 15 грудня 2019 року до 

Управління Державної казначейської служби України у Харківському 

районі Харківській області на паперових та електронних носіях. 

Для відкриття рахунків розпорядникам/одержувачам бюджетних 

коштів та іншим клієнтам необхідно до 15 грудня 2019 року надати 

Додаток 6 «Заява про відкриття рахунків» до Порядку відкриття та 

закриття рахунків у національній валюті в органах Державної 

казначейської служби України, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 22.06.2012 року №758. 


